

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Alcaracejos**

Núm. 8.776/2011 (Corrección de anuncio)

Por la presente y observado error en el anuncio nº 8.776 de fecha 21/10/2011 referente a la aprobación del Presupuesto Gene-

ral del Ayuntamiento de Alcaracejos, con el ruego de que ordene la publicación en el Boletín Oficial de la Provincia de la rectificación y donde dice: Pto. Ordinario, G. de Personal 1.107.836,00. Debe decir: Pto. Ordinario, G. de Personal 647.915,00.

En Alcaracejos, a 26 de octubre de 2011.- El Alcalde, Luciano Cabrera Gil.